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pregunta 10
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Se puntua 1
sobre 1

¥ Marcar
pregunta

Dados los siguientes conjuntos, marque las opciones verdaderas y deje sin marcar las falsas:

A C
B
b
a AnC={b)

b. (AUB)n(BUQ =1{a b}
c AuB={cdab} ¥
d CuB=fabefl ¥

e (AUQNB=ab)
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Pregunta 8

Correcta

Se puntua 1
sobre 1

¥ Marcar
pregunta
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Correcta

Se puntua 1
sobre 1
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pregunta

iVerdadero o falso?

{1.3,5}u ({246} n @)=

Falso¥'

Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Falso

iVerdadero o falso?

“Juan y Marfa van al cine” es una proposicién molecular.
Seleccione una:
Verdadero¥

Falso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Verdadero
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pregunta 11

Correcta

Se puntua 1
sobre 1

¥ Marcar
pregunta

pregunta 12

Correcta

Se puntua 1
sobre 1

¥ Marcar
pregunta

Si Ay B tienen los mismos elementos, entonces A es un subconjunto de B.

Verdadero¥

Falso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Verdadero

Verdadero o falso?

“Gregorio es alumno de FCA” es un enunciado singular cuya forma légica es g € A (donde
g = Gregorio y A = el conjunto de los alumnos de FCA).

Verdadero¥

Falso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Verdadero
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pregunta 13

Correcta

Se puntia 1
sobre 1

¥ Marcar
pregunta

Para cada item, elija la opcién correspondiente en el desplegable de la derecha. Atencién: Todos
los items de la izquierda corresponden con alguno de la derecha, pero hay items del desplegable
de la derecha que no corresponden a ningiin item de la izquierda. Adems, es posible que mis
de uno de la izquierda coincidan con el mismo de la derecha.

o

Carlos Gardel no era un cantante de rock. .

Los elefantes habitan en Sudamérica.

o

Hay argentinos que son pampeanos.

v
Los portugueses no son asiaticos. Unive s
v
El presidente de la Sociedad Argentina de Vegetarianos no come Sl s
came.
v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Carlos Gardel no era un cantante de rock. — Singular negativo, Los elefantes habitan en Sudamérica. —
Universal afirmativo,

Hay argentinos que son pampeanos. — Existencial afirmativo,
Los portugueses no son asidticos. — Universal negativo,

El presidente de la Sociedad Argentina de Vegetarianos no come care. — Singular negativo
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pregunia 14 L . o . .
Para cada proposicién, seleccione del desplegable la correspondiente forma légica en teorfa de

Correcta . o N e .
conjuntos. Para ello, tenga en cuenta el diccionario que especifica para cada letra mayuscula o

SR mintscula de qué conjunto o entidad se trata.

sobre 1

¥ Marcar

pregunt

[Algunos dias son feriados.
A= el conjunto de los dias

B= el conjunto de los feriados AnBzD ¢ v

Hay basquetbolistas de baja estatura.

A= el conjunto de los basquetbolistas

An s v
B= el conjunto de las personas de baja estatura
Ningtin ingeniero es poeta.
IA= el conjunto de los ingenieros
An 3+ ¥
B= el conjunto de los poetas
No todos los juegos son divertidos.
A= el conjunto de los juegos
A s v

B= el conjunto de entidades divertidas
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Las plantas son seres vivos.
A= el conjunto de las plantas

B= el conjunto de los seres vivos

o
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pregunta 15

Correcta

Se puntua 1
sobre 1
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iVerdadero o falso?

“Juan es tutor de Marfa" es un enunciado molecular.
Seleccione una:
Falso¥'

Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Falso
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pregunta 16

Correcta

Se puntia 1
sobre 1

¥ Marcar
pregunta

Marque la forma légica del siguiente enunciado mediante férmula de teoria de conjuntos. Para
ello, tenga en cuenta el “diccionario” que especifica para cada letra mayiscula o mintscula de
qué entidad o conjunto se trata.

Algtin perro ladra.
A = el conjunto de los perros

B = el conjunto de los seres que ladran

a AnB=0
b. AnBz @Y

c AgB

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
AnBzQ@
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pregunta 17

Correcta

Se puntua 1
sobre 1
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iVerdadero o falso?

Si Ay B tienen los mismos elementos, entonces A es un subconjunto de B.

Seleccione una:

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 1

Correcta

Se punttia 1
sobre 1

¥ Marcar

pregunta

;Verdadero o falso?

“Juan” es una proposicion o enunciado.

Seleccione una:

Verdadero

Falso¥’

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Falso




image2.png
Pregunta 2

Correcta

Se punttia 1
sobre 1

¥ Marcar

pregunta

¢Verdadero o falso?

“No es cierto que todos los alumnos de FCA son
bahienses” tiene la forma légica: C ¢ B (donde C = el
conjunto de los alumnos de FCA 'y B = el conjunto de
los bahienses).

Falso

Verdadero¥'

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Verdadero
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Fregunz 3 Dado el siguiente diagrama de Euler, marque las afirmaciones VERDADERAS (y deje sin marcar las

Parcialmente falsas).
correcta

Se puntua 1
sobre 1

¥ Marcar

pregunta

a. Lainterseccién entre Cy D es vacia ¥

b. A es un subconjunto propio de BY'

Lainterseccién entre By C es vacia
d Au(CnD)=@

e. Launiénentre Ay Cesigual a A

f. BnC=fadqg

g. apertenece aBY

h. Aestaincluido en C

i AUD={ab}

j. Lainterseccién entre Ay B es igual a AY'
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Pregunta 4

Correcta
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Dados los siguientes conjuntos, marque las afirmaciones verdaderas (deje sin marcar las falsas).

A B C
D i
a. DcAY
b. AnC=0V
c @AY
d AuD=D
e De¢A
f. 7eB Y

g 1eAY
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Correcta

Se puntua 1
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iVerdadero o falso?

En légica, decir que una proposicién tiene un valor veritativo, significa que dicha proposicién es
verdadera.

Seleccione una:
Falso¥'

Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Falso
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Pregunta 6

Correcta

Se puntua 1
sobre 1

¥ Marcar
pregunta

Pregunta T

Correcta

Se puntua 1
sobre 1

¥ Marcar
pregunta

iVerdadero o falso?
“El cielo es azul"y “The sky is blue (que es la traduccién de "El cielo es azul" al inglés) son la misma

proposicién.

Seleccione una:
Verdadero¥

Falso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Verdadero

iVerdadero o falso?

fabdn@=0

Verdadero¥

Falso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Verdadero





